Пояснительная записка

Презентация выполнена в виде интерактивной игры «Своя игра», посвящена биографии писателя, фактам и событиям его жизни, отдельным произведениям: «Васюткино озеро», «Фотография, на которой меня нет». Игра носит образовательный характер. Рассчитана на детей 13-18 лет, увлекающихся творчеством В.П.Астафьева.
Цели использования презентации на занятии: расширение знаний детей о биографии и творчестве В.П.Астафьева, привлечение внимания детей к чтению произведений В.В. Астафьева через увлекательную форму – интерактивную игру. 
Способы работы:
· Работа с отдельными блоками (биография В.П.Астафьева и повесть «Васюткино озеро») – 15 слайдов.
Инструкцию по использованию презентации:
Интерактивная игра "Своя игра" по произведениям и биографии В.П.Астафьева.  Игра состоит из 3 разделов: "Биография В.П.Астафьева", "Повесть «Васюткино озеро», «Повесть «Фотография, на которой меня нет», Стоимость вопросов от 200 до 300. Выбирая стоимость и раздел, участники по гиперссылке переходят на слайд с вопросом. После ответа участники по гиперссылке переходят на слайд с правильным ответом.
Всего 6 вопросов, в игре могут принимать участие 2-3- участника. По гиперссылке (назад) возвращаемся на игровое поле. 
Также существует расширенный вариант игры с 25 вопросами, его можно использовать для проведения классных часов и уроков литературы. 
