«Астафьевская осень»
Игра – викторина «Наш Астафьев»
Методическое руководство по применению представленной работы.
Вашему вниманию представлена интерактивная презентация для работы с учащимися 7 – 11 классов. Данная работа помогает ученикам более подробно проникнуться в миропонимание В.П. Астафьева, познакомиться с его творчеством и некоторыми фактами биографии. 
Моя работа может использоваться как на уроках литературы, так и на внеурочных мероприятиях для развития культуры речи и кругозора детей различных возрастов. 
Работа состоит из нескольких частей:
- небольшое предисловие, краткие сведения о писателе;
- вторая часть презентации состоит из увлекательных тестов, кроссвордов, вопросов, связанных с биографией и литературными произведениями Астафьева;
- заключение – это мысли самого писателя, привлеченные с целью заинтересовать потенциальных читателей поближе познакомиться с творчеством этого человека.
- так же в конце представлены ссылки на источники, которыми я пользовалась в ходе работы.
К работе прилагается музыкальное сопровождение: Бах – тишина.
На слайдах представлены вопросы и четыре варианта ответа. Спустя некоторое время неправильные варианты исчезают, и остается единственно верный ответ. После появления правильного ответа нужно кликнуть мышью для переключения на следующий слайд. Анимации уже настроены по времени и рассчитаны на то, что дети сначала подумают, обсудят в классе, а потом увидят правильные ответы (не торопитесь кликать мышью, дождитесь выхода правильного ответа).
Работа проста в использовании и будет интересна слушателям разных возрастов.
Желаю успехов! Спасибо за предоставленный конкурс, участие в нем расширило мой литературный кругозор!

