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Пандемия в этом году внесла неприятные коррективы во многие сферы экономики и социальной жизни людей. Но всегда долгожданные летние каникулы у юных россиян, все-таки состоялись. 
Летние детские лагеря, как известно, начинают подготовку к началу сезона еще в зимний период. Однако, трудно прогнозируемая ситуация, которая сложилась из-за коронавируса, заставила внести коррективы в планы буквально на ходу. Единых сроков открытия/закрытия летней кампании для всех регионов не было. Тем не менее, на основании полученного санитарно-эпидемиологического заключения в Оздоровительном комплексе «Уголек» (с.Драченино, Ленинск-Кузнецкий район) летняя оздоровительная кампания стартовала с 10 июля 2020 г.  на 14 дней, в условиях обсервации. Произошел одномоментный заезд 77 детей.
Этим летом Роспотребнадзором были изменены требования к условиям организации отдыха в оздоровительных детских лагерях с учетом сложившейся эпидемиологической ситуации, касающихся в первую очередь, обеспечения должной санитарной подготовки базы отдыха для принятия на неё организованной группы детей. 
При подготовке МАУ «Уголек» к открытию, были учтены все требования и усилен контроль в соответствии с инструкциями и рекомендациями за состоянием здоровья, дезинфекционного режима и организацией питания детей:
- Перед открытием смены были проведены противоклещевая обработка и дезинфекция всей территории, а также генеральная уборка всех помещений лагеря с применением дезинфицирующих средств по вирусному режиму.
- К работе в детском лагере допускались только те работники, которые успешно прошли исследование на наличие антител. Весь персонал лагеря сдали тест на COVID не позднее, чем за 72 часа до начала смены. 
- Продолжительность смены была сокращена до 14 дней непрерывного пребывания ребенком на базе лагеря.
- Для обеспечения санитарной дистанции количество детей в группах и отрядах было сокращено вдвое.
- Все массовые мероприятия в помещениях были отменены, все кружки и соревнования максимально по времени проводились на свежем воздухе. Была утверждена программа «Маленький город больших сердец», в которую были включены дополнительные подвижные игры. Расписание занятий в кружках было составлено так, чтобы уменьшить число человек в помещении.
- Кроме сотрудников лагеря и самих детей, попасть на территорию лагеря никто не мог, родительские дни были отменены по всей продолжительности смены в лагере.
- Обязательный ежедневный контроль всех сотрудников медицинскими работниками лагеря. Ежедневно проводился «утренний фильтр» с обязательной термометрией с использованием бесконтактных термометров среди детей. Дистанционное измерение температуры тела детей и персонала проводилось  2 раз в день (утро-вечер).
- В лагере проводилась ежедневная уборка помещений с применением дезинфицирующих средств, в отсутствие детей кварцевание и сквозное проветривание помещений.
- Персонал был обеспечен масками и перчатками. При входе во все здания, в том числе перед входом в столовую были установлены дозаторы с антисептическим средством для обработки рук. В санузлах для детей и сотрудников было обеспеченно постоянное наличие мыла, туалетной бумаги, установлены дозаторы с антисептическим средством для обработки рук. Также в лагере были созданы запасы антисептиков и средств индивидуальной защиты. 
- Усилен контроль за организацией питьевого режима, обеспечили одноразовыми стаканчиками и бутилированной водой. Детям было обеспечено пятиразовое сбалансированное питание, которое было организовано по графику, после каждого приема пищи также проводилась дезинфекция.
- Были созданы необходимые условия для проживания детей, закупили новые матрасы и подушки. Проживание в комнатах не более трех человек на раздельно стоящих кроватях. Расстояния между кроватями, соответствовали требованиям СанПин. За каждым отрядом было закреплено отдельное помещение, чтобы дети размещались не меньше, чем в 1,5 метрах друг от друга.
На основании Распоряжения Губернатора Кемеровской области –Кузбасса от 31.07.2020, в связи с продолжающимся распространением новой коронавирусной инфекции (covid-19), выявлением случаев заражения в организациях отдыха детей и их оздоровления Кемеровской области – Кузбасса, с 03.08.2020 была приостановлена реализация услуг по отдыху и оздоровлению детей. В связи с этим заезды в МАУ «Уголек» были отменены. 
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