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 1 июня в МБОУ ООШ №3 стартовала программа мероприятий, направленная на развитие творческого потенциала детей, в летний каникулярный период в дистанционном режиме. Задача онлайн-лагеря – обеспечить полезный, активный и безопасный досуг нашим детям. Ежедневно дети имели возможность участвовать в культурных, спортивных и познавательных мероприятиях.
	Первый сезон школьного дистанционного лагеря был открыт для школьников 1 июня и продлился до 22 июня. В летнем лагере было сформировано 6 отрядов по 25 человек, всего 150 человек. За каждым отрядом закрепили по два воспитателя, которые создали группу в сети «Интернет» для общения с детьми. Воспитатели каждое утро размещали в группе ссылку на физзарядку, затем проводили инструктаж по технике безопасности на воде в летний период. Воспитатели работали в соответствии с планом, разработанным еще в мае. Каждый день ребята получали задания, участвовали в мастер-классах, квестах, викторинах. Выполненные работы дети присылали в группу с использованием мессенджера «WhatsApp».
	В первый день состоялся праздник, посвящённый Международному дню защиты детей. Этот праздник особый, ведь недаром им начинается лето, и он по праву принадлежит нашим детям. В них наша радость и надежда, наш труд и счастье. В этот день стартовало мероприятие «Город детства», где ребята получили творческие задания: «Подари улыбку миру», «Лучик добра», «Возьмемся за руки, друзья!»
	«Лето, счастье, каникулы!» - под таким девизом начался следующий день. В этот день детям был предложен творческий конкурс «Лето, счастье, каникулы!», в котором они смогли поделиться своими впечатлениями о долгожданном лете. Ребята выразили свою радость от солнечных летних деньков, изготовив поделки из пластилина, солёного теста, фруктов. Яркие рисунки о лете показали счастливое настроение ребят. Выполненные работы дети прислали в группу, где комментировали работы друг друга. После подведения итогов каждый имел возможность поучаствовать в познавательных мероприятиях и мастер-классах Кузбасского онлайн-лагеря «GoodЛето».
	Были проведены мероприятия, направленные на безопасность детей:
КВН по ПДД «Помните, дети, правила эти!», час безопасности «Поведение на водных объектах, викторина «Безопасные каникулы – это здорово!» Единый день безопасности в школьном онлайн-лагере прошёл под девизом «Защити себя. Помоги другим». Это было «Путешествие по стране безопасности». Началом дня было участие во флешмобе «Дорога без опасности». Этот флешмоб не только поднял настроение ребят и зарядил бодростью, но и помог задуматься над тем, что необходимо соблюдать правила дорожного движения Лето-пора путешествий, прогулок и отдыха в лесу. Ребятам предстояло вспомнить правила поведения в лесу и придумать четверостишие о них. Стихотворения получились разнообразными, во всех них чувствовалось уважение к лесу и его обитателям. Нельзя забывать и о пожарной безопасности! Продолжили свой день ребята в онлайн-лагере Кузбасса «CoodЛето», приняв участие в мастер-классах по фокусам, магии и иллюзиям. День был насыщенным, помог задуматься над тем, что собственная безопасность, в первую очередь, зависит от нас самих.	Проводились и спортивные мероприятия: "Малые олимпийские игры», «Наши рекорды Кузбассу», посвященные 300-летию Кузбасса; «День спортивных рекордов, посвященный 300-летию Кузбасса; конкурс на лучший проект «Мы за здоровый образ жизни!», спортивные соревнования «Веселая скакалка». Такие мероприятия радовали всех боевым настроем и хорошей физической подготовкой ребят.  Ребятам было предложено просмотреть презентацию о спортсменах Кузбасса, затем все дружно поделились своими спортивными достижениями.
	Проводились мероприятия, посвященные 300-летию Кузбасса: познавательная игра «Моя страна - наш общий дом», викторина «Профессии нашего города», конкурс рисунков «Шахтерский край», посвященный Дню города; экологическая викторина «Веселыми тропинками лета». Ребята слушали песню Олега Газманова про Кузбасс, посещали виртуальную экскурсию в одну из шахт нашего города. После просмотра видеоролика ребят пригласили посетить творческую виртуальную мастерскую, где показали видео о нашем городе. Ребята рисовали рисунки, посвященные Дню города.
22 июня в МБОУ ООШ № 3 состоялось праздничное закрытие программы мероприятий, направленной на развитие творческого потенциала детей в летний каникулярный период, в дистанционном режиме. В этот день прошел ряд мероприятий. Ребята получили творческие задания: изготовить «Шар желаний», исполнить танец «Дружба», спеть песню «Большой хоровод». Выполненные задания дети присылали в группу. Веселые улыбки, звонкий смех звучали весь день, а изготовленный своими руками «Шар желаний» «отправился путешествовать» по всему миру. Подведены итоги всего сезона, ребята награждены грамотами и дипломами.
	Не могли в этот день ребята не вспомнить тех, кто отстоял этот мир. Было предложено принять участие онлайн во Всероссийской акции «Свеча Памяти». 	Далее ребята отправились в виртуальное путешествие, посетив Кузбасский онлайн-лагерь «GoodЛето», который объединяет школьников Кузбасса. 
	О всех проведенных мероприятиях ежедневно освещалось на сайте образовательной организации, где каждый мог увидеть результаты творческой активности детей.
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