Доклад: 
«Исполнение требований Постановления Правительства № 1006 от 02.08.2019 г.»

Несколько десятков лет назад слово «терроризм» казалось далеким и не имеющим никакого отношения к обычным людям, тем более к детям. Сегодня это слово прочно вошло в лексикон, а террористическая угроза стала повседневной реальностью. Перед государством встала неотложная задача – создать безопасную и комфортную среду для образовательного процесса и обеспечить защиту подрастающего поколения от этой страшной опасности. 
2 августа 2019 г. за N 1006 вышло Постановление Правительства Российской Федерации «Об утверждении требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» (Далее Постановление).
Для реализации данного документа необходимо провести обследование, категорирование и составление паспорта безопасности для каждого объекта образования, учредителем которого является управление образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.
В данный момент уже имеется 60% утверждённых паспортов, но до сих пор некоторые ОО испытывают трудности с заполнением и оформлением паспорта безопасности.
Давайте постараемся вместе преодолеть все трудности и в кратчайшие сроки завершить оформление паспорта безопасности по антитеррористической защищенности ОО.
[bookmark: _GoBack]И так, хотелось бы сразу отметить, что есть недопонимание кто является правообладателем объекта или нескольких объектов. Некоторые думают, что это – управление образования в лице начальника Е.В. Ласкожевской, но это на так. Правообладателем объекта или объектов является руководитель образовательной организации.
Далее на титульном листе, в разделах паспорта VI и VII, а также в акте категорирования встречаются названия организаций.  Их необходимо записать в соответствии названий организаций, например:
-  Ленинск-Кузнецкий УФСБ России по Кемеровской области – Кузбассу;
- Ленинск-Кузнецкий филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Кемеровской области – Кузбассу»;
- 7 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Кемеровской области – Кузбассу.
Необходимо обратить внимание на то, что в настоящее время у всех организаций есть приписка «Кузбассу».
Следующей поправкой в документе должно быть  описание АПС.
Если в паспорте или в акте речь идет об автоматической пожарной сигнализации, необходимо указывать, что она выходит на пульт ЦППС СПТ 7 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Кемеровской области – Кузбассу. 
Если в ОО имеется кнопка тревожной сигнализации, то она подключена по системе GSM  с выходом на филиал ФГКУ «УВО ВНГ России по Кемеровской области - Кузбассу» 
Но надо понимать, что в актах ещё указывается обслуживающая организация ОО «Багира». Это заполняется в акте по следующему алгоритму: название организации, с кем заключается договор на обслуживание - № контракта - полное название контракта – адрес организации, Ф.И.О. руководителя, той организации, с кем заключается договор. И в следующем разделе указывается дата проверки ОО «Багира». 
	Паспорт безопасности антитеррористической защищенности имеет 4 приложения. Многих вводит в заблуждение первое приложение. Оно звучит так: «Поэтажный   план   (схема)   объекта   (территории) с обозначением критических элементов объекта». Если критические элементы находятся только на первом этаже, то нужна схема первого этажа с обозначением критических элементов. Если критические элементы находятся на разных этажах или в подвале, то рисуем схемы подвала и схемы тех этажей и указываем критические элементы. Других обозначений здесь на должно быть. Во втором приложении на схемах необходимо указать все инженерные сооружения защиты сначала наружные (видеокамеры, освещение, шлагбаумы, ограждение и т.д.). Все, что есть на территории, это сравнивается с тем, что написано в акте категорирования в разделе 1.8. Следующая схема 1 этажа с инженерно-технической защитой объекта: видеодомофон, телефон, тревожная кнопка, огнетушители, КВП и т.д. Следующая схема 2 этажа с инженерно-технической защитой объекта, далее 3 этажа и т.д.
	Я Вам озвучила типичные ошибки, которые до сих пор допускают некоторые ОО. А сейчас я готова ответить на имеющиеся вопросы.	









