Пояснительная записка

       Интерактивная игра «Писатель. личность. Человек» предназначена для обучающихся 7 класса (12-13 лет).
         Цель использования презентации - формирование интереса к личности и творчеству В. П. Астафьева.
       Интерактивную игру «Писатель. Личность. Человек» можно использовать как на нетрадиционном игровом уроке, так и на внеклассных занятиях. 
       Участники игры (весь класс) предупреждаются о мероприятии заранее. Непосредственно перед уроком класс делится на 3 команды (по жребию). Компьютерной презентацией управляет учитель, подсчет баллов осуществляет приглашенный член жюри из числа педагогов или родителей. Побеждает команда, набравшая наибольшее количество баллов. Игра проводится по трём номинациям: «Факты биографии», «Творчество», «Память». 
       Для проведения игры необходимо следующее оборудование: компьютер и интерактивная доска или проектор, компьютерная презентация. Конкурсная работа выполнена в программе Microsoft Office Power Point 2010.  В оформлении презентации использовались гиперссылки, триггеры, что делает быстрым и удобным перемещение между слайдами. Программа Power Point позволяет «оживить» демонстрацию презентации с помощью анимации, использования аудио файлов. 
[bookmark: _GoBack]        Форма проведения урока игра очень интересна для обучающихся любого возраста, так как предполагает острый дух соперничества. Проведение игры способствует повышению интеллектуального уровня детей, развитию эвристических способностей, сплочению детского коллектива. В ходе игры обучающиеся приобретают навыки общения, активизируют внимание, повышают эрудицию.
